

国际



4月8日,在乌克兰东部城市哈尔科夫,乌克兰特种部队士兵在地区行政大楼前持枪警戒。

一波未平一波又起

乌克兰多个城市闹起“独立”

克里米亚模式:先占领政府再宣布公投

乌政府认定:国家正在遭到肢解

占领乌克兰东部城市顿涅茨克政府办公场所的亲俄示威者7日宣布,顿涅茨克将脱离乌克兰,成立共和国。同一天,乌克兰国防部证实,一名乌克兰海军军官在克里米亚遭俄军士兵打死。

呼吁普京派遣军队

顿涅茨克市是顿涅茨克州首府,这一省份与俄罗斯接壤。

6日,大约2000名民众在顿涅茨克市的主要广场集会,要求当地议会召开紧急会议,讨论投票加入俄罗斯事宜。抗议民众向在场维持秩序的防暴警察投掷爆竹。法新社报道,有100名民众脱离集会人群,冲击政府办公楼,并升起俄罗斯国旗。

路透社7日报道,大约120名示威者占领州议会会议室。一名蓄胡须的男子在一面俄

罗斯国旗面前宣读声明,宣布“顿涅茨克人民共和国成立”。

不久后,示威者利用扩音器将这一决定告诉给聚集在政府办公楼外的大约1000人。

示威者称,5月11日前将就顿涅茨克是否独立举行公投。

路透社援引一名亲俄示威者的话报道,示威人群呼吁俄罗斯总统弗拉基米尔·普京向顿涅茨克派驻维和部队。“没有你的支持,没有俄罗斯的支持,我们将难以依靠自己力量抵抗基辅团体。”

特种部队出动夺回大楼

除顿涅茨克,乌克兰东部6日还有两座主要城市爆发亲俄示威。在卢甘斯克,数百名示威者冲击当地安全部门办公楼。在哈尔科夫,示威者冲破警方封锁,冲进政府大楼并从窗口支起俄罗斯国旗。

代行总统职务的乌克兰议长亚历山大·图尔奇诺夫7日发表全国电视讲话,批评上述3市亲俄示威者占领公共建筑显示,俄罗斯分裂乌克兰已经进入“第二阶段”。

图尔奇诺夫说,乌克兰的敌人正在“重演克里米亚剧

本”。他对一些拿起武器的分离者发出警告,乌克兰“将对那些拿起武器的人实施反恐措施”。

乌克兰特种部队7日晚对乌东部城市顿涅茨克及哈尔科夫的亲俄示威者发起行动,清除了占据顿涅茨克市政府及哈尔科夫市的乌克兰安全部门总部的武装抗议者。在夺回顿涅茨克地方政府的过程中,一些警察受伤。在夺回哈尔科夫市的乌克兰安全部门总部的过程中,警察在没有开枪的情况下抓捕了约70人。



4月7日,在乌克兰东部城市卢甘斯克,一面俄罗斯国旗被悬挂在被损坏的窗户外。

■ 新闻链接

俄罗斯发警告:乌克兰不得动武

强调必须尊重居民的愿望

美国国务院7日说,美国打算与俄罗斯、乌克兰和欧洲联盟官员会晤,就乌克兰东部地区局势升级举行磋商。

乌克兰政府认定国家面临“肢解”危险,打算在东部地区采取“反恐措施”;俄罗斯则警告乌方不得动武。

乌克兰、美国和欧盟不承认克里米亚“脱乌入俄”。美国和欧盟已经针对俄罗斯官员和金融部门实行制裁。乌克兰政府忧虑,俄语居民为主体的东部地区可能仿效克里米亚加入俄罗斯。顿涅茨克、哈尔科夫和卢甘斯克地区是乌克兰重要工业基地,人口总计近1000万,占乌克兰总人口大约1/5。

美国白宫发言人杰伊·卡尼7日说,美方关注乌东部地区局势升级并归因于“俄罗斯对乌克兰施加越来越大的压力”。按照他的说法,“强有力的证据”显示,“一些示威者领取了报酬,而且他们不是当地居民”。

俄罗斯外交部7日说,外长拉夫罗夫当天与乌克兰外长安德烈·杰希察通电话,警告乌方不得对亲俄示威者动武。“(俄方)强调,必须尊重乌克兰东南部地区居民的愿望,反对以武力回应他们就保护语言、文化和社会经济所提合理要求”。

据新华社

健康 咨询电话: (东区) 0371-56722588 文化路与纬一路交叉口金茂大厦A座1107室 (西区) 0371-67655128 陇海西路80号郑州晚报一楼西厅

郑州益圣

气管炎哮喘医院

郑州益圣气管炎哮喘医院是我省唯一一所运用国家级治喘技术“支气管哮喘防治技术”的专科医院,市医保、省市新农合定点单位。

我院采用中西医结合治疗方法,不仅有方中药熏蒸雾化疗法、中药穴位贴敷疗法、更有脉冲导融、美国电容场深部热疗系统。尤其被誉为治疗气管炎、哮喘的金牌疗法的TDDS靶向治疗,完全取代了传统的药物及民间偏方等治疗方法,将中医穴位治疗与现代介入技术相结合,采用无创介入技术使“免疫生物制剂”直达病灶部位。不仅针对病状本身,更重要的是从源头上斩断气管炎、哮喘诱因,通过提高机体免疫力来达到控制哮喘的目的。

国家级治喘成果采用独特的创新理念,彻底摆脱了传统疗法只针对病变、不针对病根的误区,使用药物、理疗等手段,从解决人体过敏反应入手,达到彻底消除病因的目的。该成果已经为数以万计的病患者解除了病痛。

专业治疗: 气管炎、哮喘、肺气肿、肺心病、肺纤维化等呼吸系统疾病。 (豫) 中医广[2013]第 04-19-051 号

0371-88888190 网址: www.0371xiaochuan.com

院址: 紫荆山路与东大街交叉口向西300米福华大厦西侧